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(mYB5=2, 32=3V88) . (_7,5311; 39,6556)
(la grafica lleva escalas distintas en los gjes)

) = (0,5311; -0,6556)

wiris: dibujar{x2+ 2x— 2) ; dibujar(—5x+ 2]

Wiriz coloca las graficas en el mismo "tablera”.

g =] 2
= 1241 %T— 9 ,x=8
[ Y=1-5 ,Bex=18
r—23 ,x=18
La mejor forma de obtener la ecuacion de la dltima rama es tomar
dos puntos v obtener la ecuacion de |a recta que pasa por ellos.
s 3 =_1.:z
s 3 SX +x+1
Ol 1 1
yTartz

resolucion analitica

1 1_ _1.:z
2¥+5 SX +x+1

multiplicando ambos miembros por 4 v pasando todo al primer miembro:
Zx2—-3x—2=0
cuyas soluciones son:xy =2 y 2, = —1/2

y los correspondiente valoresde y @ y, =1 y vy, =3/8

50qu:icmes| (2,1) v (-1/2,3/8) | [5 p]

resolucian grafica

[5p]
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a) logy(x2-8)=0=x2-8=1; x2=09;[x= %3] [5p]
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a)| R—{-2}=(-o, —2)u(-2,+ ) | [1p]

grafica [4 p]

B) (=, 3] [1p]

grafica [4 p]
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0 = [x]
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[2,5 puntos por acierto v -2,5 puntos por error]
s 1 u 1
3xZ-6 3(.1-2 - 2:| x—vE)x++2)
dominio =| R—{-2, 2} | = | (=0, —2)u (=2, V2 u (2, + ) | [5pl
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[5 p]




. NO. Habia 200 litros de agua en el estangue en el instante t = 0 minutos. [1 p]
. El cambio puede estar originado en el cierre del grifo, o bien gue el agua rebasd |la capacidad del estangue, que seria entonces de 800 litros. [1 p]

. A la vista de la grafica no es facil averiguar la cantidad de agua que habia en el minuto ocho. La respuesta se dara mas tarde, una vez obtenida la ecuacidn de la recta.

. La recta pasa por los puntos (0,200) vy (15,800).

o0 oo

La pendiente m = % =40 litros/minuto

¥ = yp +m(x—xq)

y=200+40(x—0) ; [y =40x+200][2 p]

En el minuto doce habia: y(12) =40 x 12 + 200 =[880 litros | [1 p]
Se puede ahora responder con precision al apartado ©)

En el minuto ocho habia: y(8) = 40 % 8 + 200 = 520 litros

Par lo gue la afirmacién [2p]

2. No son necesarios grandes calculos pues el valor pedide es la pendiente. Hay que retirar 40 litros. [2 p]

3 .2 o 0/2 3
1
—

+ | 10 s(-100,380); 8(90,0)
2820

y =-2x + 180

- _3280-0 _ _
™= io0-50 2 [2p]

y=0-2(x-90) (forma "punto-pendiente”)

p= —2x+180| [5p]

o 0

[arafica 3 p]

L7 .
s 31;? —2x-3 si x5 -1
y=4-1 51 —l<x€2

2x=5 si x>»2

Vet w w A

+ 12 . - goo0d
e El rendimiento de la maquina es:

(]

900/15 = 60 botellas/min 700
lo que equivale a

3600 batellas/hora = 1 botella/segunde 0000

L ecuacion pedida 5090

y=60t[4p] . y = 60t
(y: n° de betellas; t: tiempe en minutos)

[respuestas validas serian tambign y = 3600 ¢ 0 y = ¢, con ¢ en horas y segundos respectivamente] 3000

El exceso de tiempo ha sido de 1 minuto. El nimero de botellas que se envasan por minuto es precisamente la pendiente de |a recta.
Asf pues, habra que retirar 60 botellas. [3 p]

2000

(o]
t (min)

[3p]

3300



